

“寒假趣事”小记者作品选登

开封小宋城

小记者:宋意和 编号:170601
学校:周口七一路二小三(4)班

大年三十,我们一家来到了人山人海的小宋城——开封的古文化饮食城。

这里环境优美,金鱼在清澈的小河里畅游,伴随着优美的古筝旋律,灵动的小金鱼时而跃出水面,时而互相追逐。

目不暇接的开封名吃吸引了全国各地的游客,擂台上变幻着各种表演:钢琴、古筝、京剧、武术等。书法表演前围满了游客,那字让我佩服得五体投地。

团圆饭结束后,我们去观看成龙主演的新片《功夫瑜伽》。故事情节真的很感人,除了敬佩成龙的演技外,印象最深的是“倡导全民保护文化遗产”那句话。

欢迎你们来到开封小宋城,在这里,吃喝玩乐应有尽有。
(辅导老师:张满)

过大年

小记者:张家豪 编号:171988
学校:周口六一路小学三(5)班

大年三十的傍晚,爸爸开车带着妈妈、我和哥哥一起回鹿邑老家,和爷爷奶奶一起过年。

奶奶提前把年夜饭做好了,就等我们回来一起吃。看着一大桌丰盛的年夜饭,其中有我最爱吃的龙虾、烧鸡、炖羊肉,我的口水都快流出来了。我们举起酒杯,祝爷爷奶奶新年快乐,爷爷奶奶高兴得合不拢嘴了。这时,爷爷从口袋里拿出两个红包,给我和哥哥一人一个,说:“这是你们的压岁钱。”我和哥哥接过红包,对爷爷说:“我们给您拜年了!”

吃过年夜饭,我们围坐在电视机旁看春节联欢晚会。我们有说有笑,看了好大一会儿,我和哥哥都快瞌睡了。这时,电视里传来了零点的钟声,我和哥哥欢呼着,跳跃着,一时间,家里成了欢乐的海洋……

这次在老家过年,我学到了好多东西,其中之一就是尊敬老人,孝敬父母,这也是我们中国的传统美德。

拔萝卜

小记者:谢赵蔚郝 编号:172325
学校:周口六一路小学三(5)班

寒假的一天,我和爷爷去拔胡萝卜。

那天天气十分冷,我穿得厚厚的,还系着围脖。爷爷骑着三轮车,走了很远的路,终于来到了一片田野里。我惊喜地说:“爷爷你看,大冬天还有绿油油的野草!”爷爷哈哈大笑,告诉我:“一会你就知道这些‘小草’是什么了。”

一到地里,我就迫不及待地从车上跳下来,拿起铲子使劲在地上挖,三下五除二就把这些“小草”连根拔起。一个个红红胖胖的萝卜被我拔了出来,哈哈,别提我有多兴奋了,原来这些“小草”是萝卜缨子,它的下面就是我们要找的“宝贝”呀!

按照爷爷的指示,我继续寻找“小草”,把埋在土里的萝卜一个个都挖了出来。一根,两根,三根……不一会我们就拔了许多胡萝卜,篮子很快就装满了。

那天真是大丰收。

(辅导老师:郝畅启)

春节

小记者:蒋露 编号:171053
学校:周口实验小学三(4)班

今天是大年三十,晚上人们都会熬上一夜,用这种方法来辞旧迎新。春节之际,家家户户张灯结彩,灯光与夜色相互衬托,给春节增添了几分喜庆的色彩。

各家各户都挂着五颜六色的灯,有的把一串串红色的灯围成一个心形,有的挂上了绿色的灯,好像在以生机勃勃的心情迎接新春的到来。

春节不仅能收很多压岁钱,还能穿新衣服,还可以吃好多好吃的。

我喜欢春节!
(辅导老师:王丽莉)

人挨人,人挤人,大家都期待老王爷新年里给家人带来好运。
(辅导老师:刘艳杰)

放炮

小记者:杜梦娇 编号:170025
学校:鹿邑实验中学春水文学社七年级

俗话说,过年男孩放炮,女孩插花。虽然我是女孩,每逢过年,我最喜欢的却是放炮。

进入腊月十五,街上卖的鞭炮可谓五花八门,什么甩鞭、摔炮、仙女棒、地雷子……不过,我最钟爱“仙女棒”,用打火机点着上面的引火纸,一阵绚烂的烟花瞬间绽放,既安全又好看。

我小时候有一次放鞭炮的经历,至今仍历历在目。大年三十晚上,我怀揣着刚从街上买回来的甩鞭,兴冲冲地跑出家门,放了半天,觉得很无聊。这时,天色渐渐暗了下来,突然,我想出一个馊主意,准备实施。

夜幕降临,我打上了路人的主意。胡同旁边有几十块垒得高高的石膏板,我尽量不弄出声音来,轻手轻脚地爬到石膏板上面,掏出揣在怀里的甩鞭,用绳子系在树枝上,嘻嘻!见证奇迹的时刻到了。当路人走到石膏板旁边时,我迅速点着甩鞭的纸捻子,接着就是一阵“噼里啪啦”的声响,路人吓得“啊”的一声,双手抱头消失在胡同的尽头。哈哈,反正夜黑漆漆的,路人也看不见我。

我不但爱放炮,还会自创。比如,什么十八响炮、叠罗汉、大缸炮……“十八响炮”可以连续响十八下;“叠罗汉”是把很多小炮像叠罗汉似的叠在一起放;“大缸炮”是把点燃的炮扔到废弃的大缸里,然后就会响起一阵“惊天地泣鬼神”的声响。

我喜欢过年,因为我喜欢放炮。
(辅导老师:刘艳杰)

乌镇

小记者:王梓铭 编号:170066
学校:周口六一路小学四(7)班

初三那天,我们一家人去了江南水乡——乌镇。乌镇是江南水乡古镇,有“鱼米之乡、丝绸之府”之称。

我们一路欢歌笑语来到了乌镇。下车的刹那间,我感觉气氛突然不同了,一条条灯红酒绿的街道热闹非凡。我们踩着原始的石板路抵达酒店,订完房间后,我们就去吃当地美味的小吃了。

第二天一早,我们来到东栅风景区。进了大门,看到眼前的景色后,我不禁称赞道:“江南水乡果然名不虚传。”我们走着看着,不一会就到了东栅坐船处。我们买票上船,欣赏了一路的美景。到达下船口,西栅的风景更是美不胜收,我们去龙形田看了灯笼展,又在广场玩了好长时间。

第三天,我们去了同里。本来是要看古镇的,因为时间原因,直接去了苏州。去苏州一定要看园林,我们去了拙政园,园内有郁郁葱葱的竹林,风光秀丽,如诗如画。

最后一天,我们准备返程了,想想之前这些美好的回忆,有那么一丝不舍。伴随着这些美好的回忆,我们结束了新年的第一次旅行。

过年

小记者:吴曜兵 编号:170019
学校:鹿邑实验中学春水文学社八年级

春节是中国最隆重、最富有特色的传统节日,也是最热闹的节日。

除夕那天,我们热热闹闹地在一起吃了年夜饭。吃饱喝足后,我和哥哥一起到院子里燃放“关门炮”。我把“关门炮”稳稳地放在地上,哥哥拿手电筒帮我照着,我一只手握着打火机,点燃炮捻子。我趔趄着身子,连续点了三四下才点着。只听“咣、咣、咣”三声炮响,我吓得没敢往后扭头,双手捂紧耳朵,三步并作两步冲进屋里。我把大门关上,跑到楼上打开电视,精彩而热闹的春晚已经开始了。

第二天,我和哥哥一块儿给长辈们拜年,爷爷塞给我一个大大的红包,我心里美滋滋的。

拜过年,我们一家人开始吃饺子。有趣的是,饺子锅里还煮着几张面片,这可不是一般的面片,我们叫它“金钱串”,吃了“金钱串”,一年都财源广进。

吃过饭,妈妈带我们去一个特别神圣的地方——明道宫。那里可不是一般的热闹,

